
Vă invităm să luați parte la „Gingerbread Gala – Tradiție și inovație în turta dulce,” un concurs 

unde creativitatea, tradiția și magia sărbătorilor prind viață. Elevii de liceu și studenții Facultății 

de Alimentație și Turism sunt așteptați să-și prezinte cele mai ingenioase creații de turtă dulce, 

într-un decor festiv. 

Condiții de participare la concursul de turtă dulce “Gingerbread Gala – Tradiție și inovație în turta 

dulce”: 

 Concursul se va desfășura pe data de 6 decembrie 2024 la Facultatea de Alimentație și 

Turism Brașov, corpul R, Strada Castelului nr. 148, ora 11:00. 

 La acest concurs vor participa echipe formate din maxim 3 participanți, elevi ai liceelor din 

Brașov, precum și studenți ai Facultății de Alimentație și Turism Brașov.  

 Fiecare echipă își va alege un nume sugestiv care să aibă legătură cu tematica concursului 

și cu sărbătorile de iarnă. 

 Echipele vor pregăti pe cont propriu turta dulce în prealabil. În ziua concursului vor pregăti 

decorul standului. 

 Cantitatea minimă de turtă dulce va fi de aproximativ 500g, iar pentru degustarea de către 

jurați vor fi necesare 3 monoporții. 

 Decorul standului nu este asigurat de organizatori, fiecare echipǎ își va decora standul. 

 Fiecare echipă va avea o poveste care să susțină preparatul conform tematicii concursului. 

 Echipele vor realiza o prezentare PowerPoint de maxim 10 slide-uri care să includă 

fotografii din timpul procesului de obținere a turtei dulci și povestea aferentă. 

 Prezentărilor PowerPoint se vor trimite la adresa roxana.ichim@unitbv.ro până în data de 

1 decembrie inclusiv. 

 În e-mail trebuie să se precizeze numele echipei, liceul din care face parte, sau specializarea 

în cazul studenților și numele participanților, pentru o mai bună organizare. 

 Echipele se vor prezenta la adresa Facultății de Alimentație și Turism, Corp R, pe data de 

6 decembrie ora 9:00 pentru a pregăti standurile și decorurile.  

 

Vǎ aşteptǎm cu drag! 
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